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                                                                        на № 1808/29/2-24 від 21.11.2024 
                                                            
                                                            Волинська обласна рада

На виконання резолюції голови обласної державної адміністрації від              
22 листопада 2024 року до листа обласної ради щодо рішення обласної ради від 
14.11.2024 року № 28/46 «Про запит депутата обласної ради Юрія Поліщука щодо 
внесення змін до Регіональної програми підтримки осіб, які брали участь у захисті 
Батьківщини, та членів їхніх сімей на 2024-2028 роки» департамент соціальної та 
ветеранської політики облдержадміністрації повідомляє таке.

На виконання заходів Регіональної програми підтримки осіб, які брали участь 
у захисті Батьківщини, та членів їхніх сімей на 2024-2028 роки розпорядженням 
Волинської обласної військової адміністрації від 14 лютого 2024 № 67 
затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету для надання 
грошової допомоги особам, які брали участь у захисті Батьківщини, та члена їх 
сімей. Пунктом 1 розділу II «Умови надання грошової допомоги» цього Порядку 
зазначено, що у разі відсутності дружини/чоловіка, дітей, батьків загиблого, 
померлого військовослужбовця учасника антитерористичної операції/операції 
об’єднаних сил, Захисника і Захисниці України грошова допомога надається особі, 
яка здійснила поховання, за пропозиціями органу місцевого самоврядування з 
урахуванням коштів, виділених з місцевого бюджету.

Одночасно інформуємо, що відповідно до вимог Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» та «Про благоустрій населених пунктів» до 
відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать 
забезпечення утримання в належному стані кладовищ та інших місць поховання. 
Відповідні видатки здійснюються за рахунок коштів місцевих бюджетів у межах 
реалізації місцевих програм. Зокрема, для встановлення надгробного пам’ятника 
Світлані Поліщук, жительці Дубівської громади, можуть спрямовуватися кошти, 
одержані від перевиконання дохідної частини бюджету Дубівської сільської 
територіальної громади, обсяг яких, за інформацією департаменту фінансів 
облдержадміністрації з початку року становив 6,5 млн. грн, тому числі станом на 
01.11.2024 року - 939,4 тис. гривень.
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